
Zápis a doporučení z Redakční rady sdělovacích prostředků města Nepomuku ze dne 9. 10. 2025 v 

Nepomuku  

Přítomni: Pavel Motejzík, DiS., Karel Baroch, Ing. Pavel Jiran, Ing. Andrea Cejnarová, Ph.D. 

(šéfredaktorka), Milan Demela  

Host: Vladimír Vokurka, starosta 

Omluveni: Mgr. Tereza Pelcrová, PhDr. Pavel Kroupa 

 

Současnost a budoucnost novin: 

P. Motejzík na úvod informoval, že na základě dohody z minulého jednání a následném usnesení 

Rady města byla vypovězena smlouva s aktuální tiskárnou vč. sazby novin, protože je dle názoru 

redakce spíše v úpadku a problematické je především vyzvedávání novin (nyní Praha či Tlučná) a 

dlouhé termíny dodávek. Poslední číslo s aktuální firmou bude lednové, vyráběné v prosinci 2025. 

P. Motejzík zároveň nastínil současnou ekonomickou situaci Nepomuckých novin, která je z jeho 

pohledu dlouhodobě již neudržitelná a je podle něho potřeba uzpůsobit formát, náklad i rozsah novin 

finančním možnostem města i moderním trendům, kdy město nabízí mnoho komunikačních i 

informačních platforem – web, facebook, instagram, SMS systém, kabelová televize, mobilní aplikace, 

elektronická úřední deska apod. Dle jeho názoru již noviny ztratily výsostné postavení hlavního 

městského média, které měly před deseti a více lety. Stejný názor prezentoval již v tématu měsíce NN 

v lednu 2025, ale jeho názor zůstal téměř osamocen. 

Jedno číslo Nepomuckých novin stojí zhruba 72 tisíc korun – odměna šéfredaktora, sazba, tisk, 

distribuce, korektury…)  - tj. 792 tisíc za 11 čísel v roce. Zatímco náklady každý rok rostou, příjmy 

z inzerce jsou zhruba 250 tisíc ročně, přičemž mají spíše klesající charakter, protože řada inzerentů 

přechází na jiné, především online formy. 

Šéfredaktorka A. Cejnarová zastává názor, že noviny jsou stále žádané a že jí je lidé doslova „trhají 

z rukou“ během distribuce. Zdůrazňuje, že by se veškeré případné změny měly navrhnout až na 

základě přesných dat, ne „dojmů“. Podstatné, podle ní, je, jakou roli mají noviny dále plnit, a co se od 

nich očekává. Odpověď na tyto otázky by pak měla být východiskem pro návrh formy, tj. včetně 

rozsahu, nákladu atd. Navrhuje spíše mírnou redukci, případně novou grafickou podobu a formát více 

sloupcové sazby, který by nechala připravit profesionálním grafikem. Šla by spíše cestou většího 

plánování obsahu, než automatické redukce počtu stran. 

Starosta V. Vokurka zastává názor redukce novin, vnímá to, že Nepomucké noviny svým rozsahem 

nemá takřka žádné jiné město, navrhuje redukci na 24 stran, navrhl, aby bylo zjištěno, jaký papír a 

formát je ekonomicky nejvýhodnější. Upozornil, že například v Kodusu 1/3 novin skončí rovnou 

v odpadkovém koši. Rovněž navrhl možnost zpoplatnění novin (prodejní cena), případně zvolení 

pouze distribučních míst (stojanů), ne distribuci do schránek. 

K. Baroch považuje současný formát novin za stále aktuální a lidmi žádaný, nechce změnu na formát 

A3. Rozsah by spíše zachoval, než redukoval. 



P. Jiran a M. Demela souhlasí s tím, aby byly osloveny různé tiskárny s různou specifikací a přiklánějí 

se spíše k zachování formátu A4. 

P. Motejzík informoval, že sazbu novin od ledna je schopna zajistit firma HD Reklama, tiskárnu bude 

poptána na základě marketingového průzkumu. Předběžné kalkulace zajistí A. Cejnarová. 

 

A. Cejnarová vyzvala k lepšímu plánování fotografií na titulku, ke spolupráci vyzvala M. Demelu. 

 

Tipy na témata a rozhovory: 

Je průběžně aktualizováno v google tabulce. 

A. Cejnarová oznámila, že rozhovor do listopadového čísla bude s kamenosochařem , 

v prosinci bude rozhovor s plz. biskupem Holubem. 

P. Motejzík navrhl, aby bylo více rozhovorů s podnikateli velkých firem a místními lékaři. 

V. Vokurka navrhl rozhovor s mladými sportovci - (ročník 2013) a 

spolujezdcem  (ročník 2012) – sidecarcross 

 

Zapsal Pavel Motejzík, 15. 10. 2025 

 

 

 

 

 




